УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! 
Право на бесплатное обеспечение льготными  лекарственными средствами имеют:
1. Дети имеющие право на получение социальных услуг, не отказавшиеся от соцпакета.  
Указанная категория обеспечивается лекарственными препаратами и  специализированными продуктами питания  по Федеральной программе «Обеспечение необходимыми лекарственными препаратами»,  согласно заявке, поданной учреждением здравоохранения и утвержденной Министерством здравоохранения Иркутской области. 
Лекарственные препараты назначаются лечащим врачом для лечения заболевания, приведшего к инвалидности,  в соответствии с утвержденными стандартами оказания медицинской помощи на амбулаторном этапе в рамках перечня, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации. Данный перечень утверждается ежегодно. 
На 2018г. перечень утвержден Распоряжением правительства Российской Федерации от 23.10.2017г. № 2323-р.
2. Дети и подростки, не являющиеся инвалидами, имеющие заболевания:
· страдающие социально значимыми заболеваниями (перечень утвержден постановлением Правительства РФ от 01.12.2004г. № 715) (туберкулез, ИПП, Гепатит В,С, ВИЧ, злокачественные новообразования,  сахарный диабет, психические расстройства и расстройства поведения, болезни, характеризующиеся повышенным кровяным давлением)  
· страдающим несахарным диабетом, болезнью Крона, неспецифическим язвенным колитом, ревматоидным артритом и другими системными заболеваниями, муковисцедозом, рассеянным склерозом, бронхиальной астмой, глаукомой, катарактой, аддисоновой болезнью,   эпилепсией.
· наблюдающиеся с терминальной хронической почечной недостаточностью, в том числе после трансплантации органов и (или) тканей.

3. Пациенты, включенные  в перечень жизнеугрожающих и хронических прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний, приводящих к сокращению продолжительности жизни гражданина или инвалидности (в соответствии постановлением правительства РФ от 26.04.2012г. № 403  «О порядке ведения Федерального регистра лиц, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности, и его регионального сегмента»

Указанные  категории (2,3) обеспечивается лекарственными препаратами  в соответствии с законом Иркутской области от 17.02.2008г. № 106-ОЗ «О социальной поддержке отдельных групп населения при оказании медицинской помощи в Иркутской области»,  в редакции Закона Иркутской области от 25.12.2012г. № 148-ОЗ О внесении изменений в закон Иркутской области «О социальной поддержке отдельных групп населения в оказании медико — социальной помощи в Иркутской области», согласно заявке, поданной учреждением здравоохранения и утвержденной Министерством здравоохранения Иркутской области. 
Лекарственные препараты назначаются лечащим врачом,  в соответствии с утвержденными стандартами оказания медицинской помощи на амбулаторном этапе в рамках перечня, утвержденного приложением  к Территориальной программе  государственных гарантий  оказания  гражданам медицинской помощи в Иркутской области». 

4.  Пациенты, больные гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственной им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов (или) тканей 
(в соответствии с приказом от 15.02.2013г. № 69н «О мерах по реализации постановления правительства Российской Федерации от 26.04.2012г. № 404 «Об утверждении правил ведения федерального регистра лиц,») обеспечиваются лекарственными средствами по программе 7 ВЗН. 
