Уважаемые родители!
Министерством здравоохранения Иркутской области выделяются путевки для оздоровления  детей, состоящих  на диспансерном учете с хроническим заболеванием и нуждающихся в проведении санаторно- курортного лечения. 
Санаторно-курортными путевками обеспечиваются дети-инвалиды, дети с хроническими заболеваниями, состоящие на диспансерном учете и имеющие медицинские показания для санаторно-курортного лечения.
Оздоровление проводится не более одного раза в год детям в возрасте от 7 до 15 лет.

Медицинские показания на санаторно-курортное лечение определяет лечащий врач. Обеспечение санаторно-курортными путевками детей-инвалидов осуществляется с учетом рекомендаций, определенных в индивидуальной программе реабилитации.
Проезд и сопровождение детей  к месту лечения и обратно осуществляется  родителями самостоятельно. Оплата дороги детям – инвалидам проводится   через  ФСС.
Обеспечение путевками проводится Министерством здравоохранения Иркутской области в соответствии с порядком организации работы по обеспечению отдыха и оздоровления детей-инвалидов и детей с хроническими заболеваниями в Иркутской области  (приказ министерства здравоохранения Иркутской области  от 24.06.2011г.№ 72-мпр) и Постановлением  Правительства Иркутской области от 12.03.2018г. 185-пп  «Об утверждении Положения о порядке и условиях обеспечения детей – инвалидов и детей, страдающих хроническими заболеваниями, путевками в организации отдыха детей и их оздоровления».
Родитель (законный представитель) ребенка представляет в в Министерство здравоохранения Иркутской области следующие документы: 

1. заявление на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение по форме;
2. справку для получения путевки (форма №070/у-04);
3. копию документа, удостоверяющего личность ребенка (свидетельство о рождении, паспорт ребенка в возрасте старше 14 лет);
4. документы, удостоверяющие личность и подтверждающие полномочия заявителя;

5. свидетельство о регистрации по месту жительства на территории Иркутской области. 

Подать документы для оформления    санаторно-курортного  лечения Вы можете:

· самостоятельно при личном обращении в Министерство здравоохранения Иркутской области (г. Иркутск, ул. Карла –Маркса, 29  тел. +7 (3952) 26-51-00
· через организации почтовой связи;
· в форме электронных документов guzio@guzio.ru.
