УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!


Ваш ребенок  может иметь право на   БЕСПЛАТНОЕ обеспечение питанием по МЕДИЦИНСКИМ  или по СОЦИАЛЬНЫМ показаниям.


Право на БЕСПЛАТНОЕ обеспечение полноценным питанием по медицинским показаниям, в соответствии с  Законом Иркутской области от 17.12. 2008 года № 118-оз "О порядке обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а так же детей в возрасте до трех лет через специальные пункты питания по заключению врачей Иркутской Области",   имеют:
1. беременные женщины, (обеспечиваются в перинатальном центре)

2. кормящие матери, со снижением массы тела ниже стандартной на 15 % и ниже

3. Дети первого года жизни 

· Перинатальный контакт по ВИЧ

· Врожденные заболевания обмена веществ: фенилкетонурия, галактоземия, болезнь "кленового сиропа" 

· Приобретенная (постнатальная) дистрофия типа гипотрофии 2-3 степени 
· заболевания матери, требующие лечения лекарственными препаратами для медицинского применения, вредными для ребенка: антиметаболиты, цитостатики, радиоактивные вещества  (в ред. Закона Иркутской области от 10.03.2015 N 8-ОЗ)
· заболевание матери активной формой туберкулеза легких с бактериовыделением;

· Недостаток грудного молока у женщины, вскармливающей двух и более детей первого года жизни

4. Дети второго и третьего года жизни
· Приобретенная (постнатальная) дистрофия типа гипотрофии 2-3 степени 
· Врожденные заболевания обмена веществ: фенилкетонурия, галактоземия, болезнь "кленового сиропа".



Медицинские показания определяет участковый врач педиатр.  Решение о назначении питания либо об отказе в назначении питания принимается Министерством здравоохранения Иркутской области.
Для назначения питания, законный представитель ребенка в возрасте до трех лет обращаются в Министерство Здравоохранения Иркутской области  с заявлением, к которому прилагается заключение врача, подтверждающее наличие соответствующих медицинских показаний.

Заявление и заключение врача, подтверждающее наличие соответствующих медицинских показаний, представляются одним из следующих способов:
· путем личного обращения законного представителя ребенка в возрасте до трех лет либо представителя указанных лиц в Министерство здравоохранения Иркутской области (г. Иркутск, ул. Карла Маркса, д. 29. E-mail: guzio@guzio.ru)
· через организации почтовой связи;

· в форме электронных документов.



Перечень и нормы предоставления натурального набора продуктов утверждены постановлением Правительства Иркутской области от 8 июня 2009года № 207-пп "О перечне и нормах предоставления натурального набора продуктов беременным женщинам, кормящим матерям и детям в возрасте до трех лет в Иркутской области".
Право на БЕСПЛАТНОЕ обеспечение питанием по социальным показаниям предоставляется  в соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 25.01.2013 № 12-пп «О порядке бесплатного обеспечения детей первого – второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания в Иркутской области» (в ред. Постановлений Правительства Иркутской области от 26.03.2013 N 103-пп, от 26.07.2013 N 278-пп,   от 23.01.2014 N 21-пп, от 26.06.2015 N 322-пп). 

Право имеют дети первого – второго года жизни, находящиеся на искусственном или смешанном вскармливании в семьях, имеющих среднедушевой доход ниже установленной величины прожиточного минимума в целом по Иркутской области в расчете на душу населения. Мера социальной поддержки предоставляется на срок не более чем до достижения ребенком (детьми) возраста двух лет.

Для предоставления меры социальной поддержки законный представитель ребенка (детей) обращается  в министерство здравоохранения Иркутской области с письменным заявлением.
К заявлению прилагаются:

· копии документов, удостоверяющих личность обоих родителей, а в случае расторжения брака и обращения одиноких родителей - документ, удостоверяющий личность одного из родителей;

· копия свидетельства (свидетельств) о рождении ребенка (детей);
· справка о среднедушевом доходе семьи, выданная министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области (в случае если заявитель является получателем мер социальной поддержки в связи с отнесением к категории малоимущих в соответствии с законодательством) (обращаться за получением по адресу ул. Южная, 81)
· медицинское заключение (справка) от врача педиатра участкового, подтверждающее, что выбор указанного способа вскармливания обусловлен фактами невозможности грудного вскармливания ребенка (детей) по медицинским показаниям матери либо недостаточности для ребенка (детей) объема грудного молока.
Заявление и документы могут быть поданы одним из следующих способов:

· путем личного обращения в министерство. В этом случае копии с подлинников документов снимает соответствующее должностное лицо и удостоверяет их при сверке с подлинниками. Подлинники документов возвращаются представившему их лицу в день обращения за предоставлением меры социальной поддержки;
· через организации почтовой связи (г. Иркутск, ул. Карла Маркса, д. 29. E-mail: guzio@guzio.ru). В этом случае документы представляются в копиях;
· в форме электронных документов.

Законный представитель ребенка (детей) несет ответственность за достоверность сведений, содержащихся в документах.


Перечень и нормы предоставления натурального набора продуктов утверждены  Приказом Министерства здравоохранения Иркутской области от 06.03.2013   № 305 – мр «О перечне и нормах обеспечения детей первого-второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания в Иркутской области»         


После получения извещения из Министерства здравоохранения Иркутской области, Вы можете  обратиться к участковому педиатру за  рецептом, по которому   необходимо получить питание в ОГАУЗ «Межбольничная аптека» (ул. Космонавтов, 2). Рецепт действителен в течение месяца с момента его выписки.



В случае необходимости уточнения информации, вы можете обратиться в заведующей отделением:

 1 лечебно - профилактическое отделение, ул. Рябикова, 59А

Борисенко Татьяна Валентиновна, кабинет № 15 , тел.  42-28-79

2 лечебно - профилактическое отделение, ул. Жукова, 8

Прохорова Раиса Самуиловна, кабинет № 3, тел. 45-70-28

3 лечебно - профилактическое отделение, ул. Курчатова, 8

Деньгуб Людмила Николаевна, кабинет № 19, тел. 41-45-25 
