О вакцинации от COVID-19 

Клиническое течение COVID-19 может проявляться как острое респираторное заболевание с поражением только верхних дыхательных путей, пневмонией без дыхательной недостаточности, пневмонией с острой дыхательной недостаточностью, сепсисом, септическим инфекционно-токсическим шоком. 

У 20 % заболевших постковидный синдром клинических проявлений продолжается 18 недель и более. Поражение нервной системы при COVID-19 проявляется как нарушение когнитивных функций, сна, памяти, нарушение поведения, нарушение обоняния. Причины осложнений и неблагоприятного исхода – позднее обращение за медицинской помощью, хронические заболевания, быстрое прогрессирование  заболевания и отсутствие эффекта от комплексной терапии. 

Риски для социального благополучия – грубые нарушения функций организма, снижение качества жизни, осложненные формы, высокий риск смерти для больных и пациентов старше 65 лет. 

Риски для трудоспособного населения – длительные сроки нетрудоспособности  (30-90 дней), стойкие нарушения функций организма. 

Профилактика COVID-19 заключается в соблюдении масочно-перчаточного режима, обработке рук, своевременной смене масок,   социального дистанцирования, изоляции, карантина,  вакцинации.

Вакцинация от COVID-19  –  безопасность, эффективность, доступность.

На сегодняшний день в городе Братске из 226269 тыс человек вакцинировано 7632 (3,37%), полностью вакцинировано  –  5485 (2,38 %). 

Вакцина СПУТНИК V, ГАМ-КОВИД-ВАК, не размножающиеся обезвреженные частицы аденовируса. Белок безопасен для человека, он помогает иммунитету правильно реагировать на вирус и вырабатывать к нему антитела (иммуноглобулины), которые будут в дальнейшем защищать от инфекции. 

Вакцина ЭПИВАККОРОНА  –  искусственно синтезированные пептиды –белки коронавируса. На  пептиды вырабатываются антитела. 

Эффективность вакцинации: наличие клеточного иммунного ответа и антител (иммуноглобулинов )  через  42 дня  после вакцинации. 98% привитых имеют антитела 100% привитых имеют клеточный иммунный ответ, уровень антител до 1,5 раз выше, чем у переболевших COVID-19. 

Вакцинация бесплатна. На прививку может записаться любой гражданин в возрасте от 18 лет не имеющий противопоказаний на момент проведения.  
Подготовка к вакцинации не требуется, справку о отрицательном  COVID-19 предоставлять не нужно. 
